

**GEOGRAFSKO OBMOČJE, KI GA
POKRIVA DOMOZNANSKA ZBIRKA**



Vir: <http://www.bled.si/index2.sxp?menu=17&lang=1>



Vir: <http://obcina.bled.si/>

**POVABILO K
DOPOLNJEVANJU
DOMOZNANSKE
ZBIRKE**

Knjižnica Blaža Kumerdeja od leta 2002 bolj podrobno zbira knjižnično gradivo, ki se vsebinsko veže na Bled, njegovo okolico in prebivalstvo v občini Bled (domoznansko gradivo). Marsikdo ima doma domoznansko gradivo, ki ga knjižnica še nima, zato vse take vabimo, da pomagajo pri izpopolnjevanju domoznanske zbirke. Razveselili se bomo vsakega vašega prispevka v obliki knjige, diplomske naloge, zemljevida, časopisnega izrezka, razglednice, fotografije, avdio- in/ali videoposnetka. Veseli bomo tudi vsake vaše informacije o domoznanskem gradivu.



Knjižnica Antona Tomaža Linharta
Radovljica, Gorenjska cesta 27
tel.: 04 / 537 39 00
fax: 04 / 531 58 40
e-pošta: info@rad.sik.si

Knjižnica Blaža Kumerdeja
Bled, Ljubljanska cesta 10
tel.: 04 / 575 16 00
fax: 04 / 575 16 14
e-pošta: bled@rad.sik.si

**KNJIŽNICA
BLAŽA KUMERDEJA
BLED**



DOMOZNANSTVO

BLED 2005

KAJ JE DOMOZNANSTVO?

Domoznanstvo pomeni proučevanje, raziskovanje določenega geografskega območja, ožje domovine, z najširšega, splošnega vidika (geografskega, zgodovinskega, arheološkega, literarnega, sociološkega, jezikovnega, etnološkega, gospodarskega, klimatološkega ...). V praksi se največkrat deli na posamezne vede. Bistvena razlika od ostalih ved je ta, da je domoznanstvo omejeno na točno določeno geografsko področje in ga zanima vse v zvezi z njim in ljudmi, njihovimi aktivnostmi v preteklosti, sedanjosti in prihodnosti.

Literatura:

Local Studies Libraries. 2002. London : Library Association.



Vir:

http://lexikon.eventax.de/media/6/67/pokrajine_gorenjska.png

DOMOZNANSTVO V KNJIŽNICAH

V knjižnici je to posebna dejavnost, ki obsega evidentiranje, zbiranje, obdelovanje in hranjenje knjižničnega gradiva, ki je kakor koli vezano na območje, ki ga knjižnica s svojo celotno dejavnostjo pokriva (domoznansko gradivo). Tako gradivo je v knjižnici ponavadi ločeno od ostalega gradiva kot posebna zbirka (domoznanska zbirka). V manjših knjižnicah je domoznansko gradivo dostopno na ločeni knjižni polici s preprostim napisom, ki daje vedeti, da je tam domoznansko gradivo. Večje knjižnice pa imajo lahko posebne domoznanske oddelke.

Ločimo domoznansko gradivo, ki je vsebinsko vezano na območje delovanja knjižnice in njegovo prebivalstvo, in domoznansko gradivo, katerega tiskar, založnik, izdajatelj ali avtor je z območja delovanja knjižnice.

Literatura:

Krnel-Umek D., Rjah B., 1985. Domoznanska dejavnost v slovenskem knjižničnoinformacijskem prostoru. Maribor : Univerzitetna knjižnica

Domoznanska dejavnost v knjižnično informacijskem sistemu Slovenije. 1992. Ljubljana.

DOMOZNANSTVO V KNJIŽNICI BLAŽA KUMERDEJA BLED

V Knjižnici Blaža Kumerdeja zbiramo in hranimo domoznansko knjižnično gradivo (knjige, serijske publikacije, zemljevide, CD-je, DVD-je, videokasete, avdiokasete), ki je vsebinsko vezano na območje delovanja občine Bled, torej gradivo o Bledu in njegovi okolici (Ribno, Bodešče, Koritno, Bohinjska Bela, Gorje ...). Zbiramo in hranimo tudi domoznansko gradivo o prebivalcih, osebnostih z Bleda in njegove okolice ter dela avtorjev, ki so na Bledu rojeni ali tu stalno živijo.

Domoznanska zbirka je postavljena na posebni knjižni polici.

Domoznansko gradivo je v računalniškem knjižničnem katalogu označeno s posebnimi predmetnimi oznakami, ki lajšajo iskanje domoznanskega gradiva. Navodila za iskanje najdete pri pultu v knjižnici in na spletni strani Knjižnice A. T. Linhartaradovljica.